
Believe that student perspectives 
do not carry enough weight 

97% 

Additional Insights 

NUMBERS of the Week
Los Angeles City College’s  

2019 Campus Climate Survey: Employee 
Respondents = 484 

Employees who felt that they were treated with respect also reported significantly 
higher scores on 14 of the other measures of campus climate.

- External Evaluation by Carol Lundberg, Cal State Fullerton
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Employee Perceptions of 
Climate and Professionalism 

50%

Feel a responsibility to help students 
reach their educational goals 

Mean Score: 1=Strongly Disagree | 4=Strongly Agree 3.88
2.7

I am treated with respect
at LACC

Classrooms, offices, and 
restrooms are clean

Least Positive 
Perception 

Most Positive 
Perception 


